



# «Русская зима» согрела теплом народного праздника

**Традиции.** От ярмарки и песен до выступлений спортсменов - кировчане с размахом отметили приближение весны



Оксана МЕДЯНИК

Программа была рассчитана почти на весь день. Чуть ли не с самого утра прямо на площади Ленина открылась ярмарка выходного дня.

Была она не очень большая, но достаточно разнообразная. Купить можно было и фрукты, и овощи, и колбасы, и многое другое. Преобладали местные производители. ООО «Луч и К» из Советской привезли свой фирменный супругу, предприниматель Олег Ширяев из той же станицы - крафтовую муку разного помола и несколько видов выпечки, из Старопавловской приехала ароматное растительное масло от предпринимателя Александра Серкова, из Зольской - шпик вакумной и баночкой упаковке от Нины Туристовой.

Около 15 видов наименований выставили уже многим ставшие знакомыми «Городинские разносолы», фирменными колбасами, сосисками, кетчупом и майонезом торговало местное предприятие ЗАО «Байсад».

Новопавловец Николай Хаулин торговал мёдом со своей пасеки. Зольчанка Любовь Донцова привезла несколько десятков наименований сушёных трав, сушеные яблоки, боярышник.

- Всё собираем сами - у себя в огороде, в Домбай, При-



На «Русской зиме» каждому нашлось дело: народ покупал овощи, фрукты, прочие товары; многие подпевали артистам и даже танцевали. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУХОВ

эльбрусье, других чистых местах; всё времена собранное и правильно посушенное - поделилась секретом успеха Любовь Николаевна.

Семья Скрябиных из Зольской торговала выращенными в своём огороде свеклой, морковью, капустой да картошкой. Всех не перечесть. Главное, у каждого была своя изюминка, а значит, находился и покупатель.

Традиционно продуктивную ярмарку сопровождала ярмарка мастеров. Татьяна Карлова из Марьинской не в первый раз порадовала оригинальными изделиями из воска. Не первый раз выставила ваянья из козьей шерсти домашние тапочки,

валенки, сапожки жительница Новопавловска Людмила Герман.

Огромное разнообразие царило на столе у Лидии Трикозовой из Старопавловской: вязаные игрушки, гипсовые шкатулки, сувенирное мыло, свечи разных форм и расцветок. Из Зольской приехали раздельочные доски, больше похожие на произведения искусства. Делают их Дмитрий и Лариса Коробковы. А самой юной рукодельницей стала 13-летняя Настя Дорохина из Новопавловска.

Яркую ноту внесли в праздник фотозоны в русском народном стиле и курень с горячим чаем, приготовленные коллективами

Новопавловского историко-краеведческого музея и центральной библиотеки. Они гостепримно угощали всех бубликами и бараками, а также пирожками, испечёнными студентами Новопавловского многофункционального техникума. И, конечно, поили горячим ароматным чаём. Воду кипятили в пяти самоварах, причём двух - почти ведёрных, как положено, на дровах, шишках да кочерыжках. Заваривали тоже правильно - с липой, чабрецом.

С удовольствием фотографировался народ и в компании нарядных художников, приехавших из Пятигорска.

Весёлый музыкальный спектакль «По-щучьему велено: быть семье!» показали артисты ДК. В новой оригинальной версии сказки Емеля недавно женился, и в молодой семье стали выясняться, кто же главный. Решать спор помогали конкурсы. И тут очень символично, что вышедшие на сцену бросать снежки в ведро мальчики и девочки набрали равное число попаданий. Семейные пары отвечали, какой любимый цвет, фильм, блюдо у второй половины, какой подарок муж и жена ждут на 23 Февраля и 8 Марта. Закономерно победила пара, дольше прожившая в браке. Было видно, что супруги прекрасно друг друга знают, ценят и любят.

Разумеется, звучали пес-

ни. Часовой концерт дал ансамбль «Казачки Кавказа» из Ессентуков. Порадовали и свои артисты: вокальная студия «СОЛО», образцовый ансамбль «Станичники», ансамбли «Альые паруса», «Калина», народно-сценический хор «Казачка».

Школьники и студенты приняли участие в увлекательном квесте. Все могли проявить свои таланты на заготовленных творческой, музыкальной, танцевальной и прочих станциях. Ребята весело провели время, а победившая команда техники-экономики и права получила вкусный приз.

А в спортзале ДК прошёл открытый турнир Кировского округа по кикбоксингу «Защитник Отечества». Состязания собрали несколько десятков спортсменов в возрасте от восьми до 20 лет. На ринг выходили ребята из Новопавловска, Советской, Комсомольца, Курской, Георгиевска. Мерялись силами в разных весовых категориях в таких видах, как лайт- и фул-контакт, луки. Было разыграно 15 комплектов медалей, одних только возрастных категорий насчитывалось пять. Призёры получили медали и грамоты, а победители - ещё и кубки. Ветераны боевых действий Михаил Суханов и Юрий Крапивный вручили спортсменам грамоты от краевого филиала фонда «Защитники Отечества».



Супружеская пара Сергей и Наталья Шерстюк из народно-сценического хора «Казачка» пришли на праздник. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУХОВ



Со своей продукцией приехали на ярмарку Пётр и Зоя Скрябины и Любовь Донцова из Зольской. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУХОВ



Немало зрителей зелищных боёв увидели зрители, пришедшие на турнир по кикбоксингу. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУХОВ